



Вынесен приговор жителю Ершовского района, признанному виновным в причинении смерти по неосторожности



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему местному жителю Артуру Акопяну. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что с июля по сентябрь 2018 года Акопян осуществлял работы по демонтажу плит перекрытия принадлежащего ему здания продовольственного склада, располагавшегося на улице Центральной села Сокорная Балка Ершовского района. В результате демонтажа плит подвала образовался открытый проем глубиной 3 метра. Акопян, достоверно зная о необходимости принятия мер безопасности, нарушил установленные правила, не установив ограждения и не закрыв проем подвала здания, не установив сигнальные знаки и осветительные приборы на участке проводимых работ. При этом на обращения органа местного самоуправления и односельчан о необходимости устранить нарушения правил производства работ по демонтажу здания Акопян не реагировал. В ночь с 6 на 7 сентября 2018 года 27-летний молодой человек упал в открытый проем подвала здания. От полученных телесных повреждений он скончался на месте.

В ходе предварительного следствия Акопян признал вину в инкриминируемом ему деянии. Приговором суда ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год 6 месяцев, кроме того, судом удовлетворен иск потерпевшей стороны о возмещении морального и материального вреда в размере 343 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Приговор в законную силу не вступил.

14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1299652>